

## ELSZÁMOLÓ LAP

Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata által a 2016-os Szent Márton Emlékévhez kapcsolódó szombathelyi programok előkészítéséhez és megvalósításához nyújtott támogatás felhasználásáról

**A pénzeszköz-átadási megállapodás hivatkozási száma: Z-16-950**

**Az Átvevő szervezet**

neve: Polgármesteri Hivatal Nyugdíjas Klub 9700 Szombathely, Kossuth u.1-3.

képviselője: Horváth Gábor klub -elnök

**Az elszámolással érintett támogatás tárgya a pénzeszköz-átadási megállapodás alapján:**

Program, egyéb támogatott cél megnevezése: Szent Márton emlékére kirándulás

Program, egyéb támogatott cél megvalósításának időpontja: 2016.07.23.

**A támogatási célhoz igénybe vett források:**

Pénzeszköz-átadási megállapodás alapján	100.000 Ft
Egyéb önkormányzati támogatás	Ft
Egyéb forrás:	Ft
<b>Támogatott célra fordított összeg összesen:</b>	<b>100.000Ft</b>

**„Pénzeszköz-átadási megállapodás alapján” kapott forrás elszámolása:**

Sorszám	A bizonylat			A kifizetés		
	kiállítója	kelte	száma	jogcíme	összege Ft-ban	
					nettó	bruttó
1.	Alpen – Reisen Horváth OG.	2016.07.28.	ATU 63569089	személy szállítás	100.000	100.000
<b>Összesen:</b>					<b>100.000</b>	<b>100.000</b>

Az elszámoló lapon szereplő adatok helyességét, valódiságát, valamint a pénzügyi és számviteli jogszabályok szerinti elszámolását, továbbá a támogatásnak a pénzeszköz-átadási megállapodásban foglalt célra történő felhasználását igazoljuk.

Az elszámolásban feltüntetett és csatolt bizonylatmások eredeti példányainak érvénytelenítése megtörtént. Igazoljuk továbbá, hogy az itt elszámolt tételeket más elszámolásban nem szerepeltetjük/szerepeltettük.

Nyilatkozom/nyilatkozunk, hogy a támogatás felhasználásának ellenőrizhetősége a számviteli nyilvántartásunk tovább részletezésével nyerhető adatokkal biztosított.

Az Átvevő szervezet kijelenti, hogy az egyéb önkormányzati támogatást és egyéb forrást kizárólag a fent megnevezett programra, egyéb támogatott célra használta fel.

**Mellékletek felsorolása:**

- (1db) számla
- (1 db) program ismertetés
- (1 db) névsor

Szombathely, 2016. év augusztus hó 01 nap

ph.

**Polgármesteri Hivatal**  
**Nyugdíjas Klub**  
9700 Szombathely, Kossuth 1-3.



.....  
az Átvevő cégszerű aláírása

POLGÁRMESTERI HIVATAL NYUGDÍJAS KLUB  
9700. Szombathely, Kossuth Lajos u. 1-3.

Polgármesteri Hivatal  
Egészségügyi és Közszolgálati Osztály  
Egészségi, Kulturális és Koordinációs Iroda  
Mester Ágnes irodavezető

Szombathely  
Kossuth Lajos u. 1-3.  
9700.

Szombathely Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala
2016 -08- 0 4
Érkeztető sorszám: 038027

Szombathely Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Egészségügyi és Közszolgálati Osztály	
Érkezett: 2016 AUG 04.	Melléklet(db): 1
Ikt.szám: 61347-6	Ea: Hné Á. E.

Tisztelt Irodavezető Asszony!

Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Jogi és Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága 231/2016 (VI.7.) JTKB. számú határozata alapján a Szent Márton Emlékévhez benyújtott programunk megvalósításához 100.000,- Ft támogatási összeg kifizetését engedélyezte.

A fenti támogatást a Klubunk 2016. július 23-án megtartott Szombathely-Sümege-Tihany-Balatonfüred, Vörösberény-Balatonalmádi-Balatonudvari-Badacsony-Szombathely kirándulásunk autóbussz költségének részbeni fedezésére használtuk fel. A kiránduláson 21 fő klub tagunk, 27 fő hozzátartozó és 1 fő idegenvezető vett részt.

Programunk részletes leírását Gerencsér Ernőné klubtagunk mellékelt összefoglalója tartalmazza.

A kiránduláson számos új ismerettel gazdagodtunk Szent Márton életútjáról. Nagyszerű élmény volt minden résztvevő számára.

Szeretném köszönetemet kifejezni a tagság és a résztvevők képviselőiként az önkormányzat képviselőinek a részünkre biztosított támogatásért.

Szombathely, 2016. augusztus 1.

Tisztelettel:

**Polgármesteri Hivatal  
Nyugdíjas Klub**  
9700 Szombathely, Kossuth 1-3.



/: Horváth Gábor : /

Klub elnöke

## Szent Márton kulturális emlékei nyomában a Balaton-felvidéken

### Egy napos kirándulás a Polgármesteri Hivatal Nyugdíjas Klubjával

2016. július 23-án reggel 7 órakor a Rákóczi úti Isis parkoló környékén megélénkült az élet annak ellenére, hogy szombaton reggel nyugalmasabb ez a hely ebben az órában. Egy fő híján ötven idősebb hölgy és úr indult útnak a Balaton-felvidékre, hogy teljesítse azt a programot, melyet az Önkormányzat által kiírt pályázaton nyert összegből a Szent Márton születésének jeles évfordulója alkalmából kívántunk megvalósítani. Természetesen a program első részét szülővárosunkban teljesítettük még májusban. A szentgotthárdi testvér klubot láttuk vendégül és együtt jártuk végig Szent Márton szülővárosában azt az utat, amely az Ő emlékit őrzi, illetve kapcsolódik az életútjához.

Ma Sümegen indult a programunk, ahol megtekintettük a Püspöki Palotának a Szent Márton kápolnáját. Kívánságunkra – előzetes levelezés alapján – a Múzeum kedves munkatársai a korai órák ellenére várták a csoportunkat és vezetést is biztosítottak számunkra. A kápolnát is magába foglaló palota Paul Mojzes püspöki kőműves irányításával készült el és a kápolna mennyezetfreskója középtengelyében Szent Márton idős korában szakállasan, felhőkön térdelő, kezeit széttáró püspökként van ábrázolva. A falakon az életének eseményeit és csodáit ábrázoló festmények láthatók.



A Tihanyi félsziget a Balaton leglátványosabb és legmegkapóbb része. Ez a megállapításunk csak fokozódik, ahogy közeledve a hegyoldalon feltűnik az Apátság impozáns épülete! A látogató központban 11 órakor vártak bennünket és előbb, ott helyben egy rövidfilmet tekintettünk meg a Bencés Apátság történetéről, majd az idén érettségizett és nagyon felkészült idegenvezetőnkkel átmentünk az Apátsági templomba. A bencés gimnázium volt diákja ott a templom építéstörténetét kiegészítve a Bencés-rend létrejöttéről és a díszes barokk stílusú fa oltárokról részletesen tájékoztatta a csoportot. Az oltárokat díszítő szentek élettörténeteinek ismeretében vált világossá számunkra a kezükben tartott tárgyak jelentősége, a rend alapítójának életpéldája.



Az altemplomban megtekintettük I. András király kriptáját, majd a Boldog IV. Károly emlékszobát és egyénileg a történeti és a képzőművészeti kiállítást.

A Tihanyi program után Balatonfüreden töltöttünk két órát. A Tagore sétány közelében mindenki talált ízlésének és pénztárcájának megfelelő étkezési lehetőséget és itt módunkban állt kisebb csoportokban egy-egy pohár innivaló mellett beszélgetni is.

Az ebédidőt követően továbbutaztunk Vörösberénybe, ahol az 1270-es évekből fennmaradt református műemlék templomot mutatta be annak a lelkesze. A XIII. század végi épület a viselt stílusjegyei alapján már a tatárjárás előtt megépült, azt bővítették és a XV. században tornyot is kapott. A templomot védő körfalat vélhetően a XVIII. században építették köré.

Balatonudvari volt a napi tervezett programunk utolsó helyszíne, ahol a 17 órakor kezdődő ünnepségen kívántunk részt venni. A rendezvény megkezdése előtt felkerestük a helyi védetté nyilvánított régi temetőt, hogy az országban egyedülálló, a XIX. század első felében készült több tucatnyi szív alakú mészkőből faragott sírkövet megcsodálhassuk.

Az ünnepről és annak témájáról Feiszt Györgytől, a Szent Márton Európai Kulturális Útvonal Magyarországi Tanács ügyvivőjétől tudtunk és Ő ezen az ünnepségen beszédet is mondott, valamint Orbán Róberttől a csoportunkat kísérő felkészült szakértőtől, aki a Szent Márton Programiroda munkatársa is és velünk tartott ezen a kiránduláson.

A Szent Mártonnak szentelt egyhajós, dongaboltozatú szentéllyel rendelkező templom előtti kis téren, a forgalmas Fő út mellett a fiatal Szent Márton vörös kőoszlopon elhelyezett lábnyoma lenyomatának avatási ünnepségén vettünk részt. A helyi közösség biztatására az ünnepre összeállított egyházi éneklésbe bekapcsolódva aktív részesei voltunk a lábnyomat felszentelésnek. Örömmel töltött el bennünket az, hogy a szülővárosát ilyen nagy létszámban képviselhettük itt.



---

A hazafelé vezető úton rövid pihenőt tartottunk Badacsonyban, mert egy pohár finom balatoni bor nélkül mit sem ér a kirándulás!

A busz első felében elhelyezkedő kirándulók jó kedvű és jó hangú tagjai - talán a Badacsonyi Kéknyelűnek is köszönhetően - éneklésbe kezdtek, amelyhez a busz másik fele is csatlakozott és szinte végig énekelve a visszautat érkeztünk meg a kora esti órákban.

A napunk szép volt és élményekben gazdagon telt mindannyiunk örömeire.

Ahogy Stephenie Meyer mondta: „Bármilyen tökéletes is egy nap, mindig véget ér.”

Az élményeket lejegyezte: Gerencsérné Mari civil zszurnaliszta